Ministerul Educatiei, Cercetarii gi Inovarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Utilizand metoda backtracking sunt generate numerele de 3 cifre care au cifrele Tn ordine
crescatoare, iar cifrele aflate pe pozitii consecutive sunt de paritate diferita. Stiind ca primele
cinci solutii generate sunt, in aceasta ordine, 123, 125, 127, 129, 145, care este cel de al
8-lea numar generat? (4p.)
169 b. 149 c. 167 d. 147

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera subprogramul f, | void f(int n)
descris aliturat. Ce se va afisa | { if (n!=0)
n urma apelului f(3);? (6p.) { if (n%2==0)
cout<<n<<’ '; | printf("% ",n);
f(n-1);
cout<<n<<’ '; | printf("% ",n);
}
el se cout<<endl; | printf("\n");
}

3. Pe prima linie a fisierului text BAC. TXT se afla o valoare naturalda n (1<n<50), iar pe a doua
linie n numere naturale cu maximum 4 cifre fiecare, despartite prin cate un spatiu. In sirul
numerelor de pe a doua linie a figierului exista cel pzain doua numere patrate perfecte.
Scrieti un program C/ C++ care citeste toate numerele din fisier gi afiseazd pe ecran
expresia aritmetica reprezentand suma numerelor de pe a doua linie a fisierului care au
proprietatea ca sunt patrate perfecte, cu simbolul + intre ele si, dupa un semn =, valoarea
acestei sume, ca in exemplu. Termenii sumei afisate se pot afla in orice ordine.

Exemplu: daca fisierul BAC. TXT are urmatorul continut

5

953698

atunci pe ecran se poate afisa:

9+9+36=54 sau 9+36+9=54 sau 36+9+9=54 (10p.)
4.  Subprogramul sub primeste prin intermediul parametrilor:

—n si mdoua numere naturale (1<n<100, 1<m<100)

— a si b doua tablouri unidimensionale, fiecare avand componente numere naturale de

maximum patru cifre, ordonate crescator; tabloul a contine n numere, toate pare, iar

tabloul b contine m numere, toate impare.

Subprogramul va afisa pe ecran, in ordine crescatoare, separate prin cate un spatiu, un sir

format dintr-un numar maxim de elemente care apartin cel putin unuia dintre tablouri, astfel

incét orice doua elemente aflate pe pozitii consecutive sa fie de paritate diferita.

Exemplu: pentru n=5, m=3 si tablourile a=( 2, 4, 8, 10, 14) si b=(3, 5, 11), subprogramul

vaafisa2 3 45 8 11 14sau2 3 4 5 10 11 14.

a) Scrieti definitia completd a subprogramului sub, alegand pentru rezolvare un algoritm

eficient din punctul de vedere al timpului de executare. (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, algoritmul pe baza caruia a fost scris subprogramul de

la punctul a), explicadnd n ce consta eficienta metodei utilizate. (4p.)
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